

# 市工业技校教师获全国大赛一等奖

本报讯 近日，2024年全国行业职业技能竞赛——全国装备制造行业新技术应用技能竞赛服务机器人应用技术员S（智能机器人服务运维）赛事在广西南宁落幕，建德市工业技术学校教师李剑凭借精湛的专业技能，在众多参赛选手中脱颖而出，荣获职工组一等奖。

本次全国装备制造行业新技术应用技能竞赛为国家二类竞赛，由中国机械工业教育协会、中国培训就业指导中心主办，中国机械工业教育协会技工教育分会、南宁职业技术大学承办，共有来自全国各地的60支队伍参加。赛项设置对标实际生活中的智能机器人相关作业，考察选手在多种应用场景下，对智能机器人集成、实施、维护、优化和管理的能力。通过以赛促学、以赛促教，进一步提高服务机器人技术应用领域高素质复合型技术技能型人

才的培养质量。

李剑自2009年进入市工业技术学校以来，在无人机、智能设备等领域成绩斐然，指导学生在省级、国家级赛事上屡获佳绩。李剑表示，参加本次大赛，不仅锻炼了自己，丰富了参赛经验，更积累了许多教学资源，同时也将激励更多学生投身于智能制造领域的学习与实践，为助力地方产业经济的转型升级和高质量发展贡献力量。

近年来，市工业技术学校充分发挥技能大赛在专业人才培养中的积极作用，形成“赛教融合”“赛训融合”的大赛格局。接下来，该校将继续深化教育教学改革，不断提升高素质技术技能人才培养质量，为我市高质量发展培育更多优秀技能人才。

（来源：建德发布）



## 市民遗失650个硬币 民警：“这事，我们能帮！”

本报讯 11月23日14时54分许，城东派出所接到一起遗失警情，报警人马女士说自己掉了650个硬币，掉落的前后时间不过一小时，自己也去物业查看了监控，但就是找不着。虽然丢失的物品金额不大，但也是自己跑了好久才换来的零钱，不知道警察能不能帮忙寻找。

“这事，我们能帮！”民警立即查看沿途监控，发现马女士换完硬币骑车离开的时候，将一个黑色袋子掉落在人行横道上，不到两分钟，袋子就被人捡走了。民警通过查找，最终找到了拾物者，将遗失的650个硬币还给了马女士。

原来，马女士当天去银行用纸币换取了650个硬币，用于生意使用，结果自己的粗心大意导致650个硬币不翼而飞。

民警再次提醒马女士，出门在外一定要妥善保管好自己的财物，切勿因粗心大意造成不必要的损失。

（通讯员 余炫）



## 人勤田不闲 轮作促增收

近年来，寿昌镇采取“合作社+基地+农户”的模式，发展粮油种植业，推进水稻、小麦、油菜四季轮作，让“冬闲田”变“增收田”，促进农业增效、农民增收。图为当地村民正在收割完的稻田里平整土地，准备播种冬小麦。

（记者 宁文武）



## 反对家庭暴力 共创和谐家园

本报讯 11月25日是“国际反家庭暴力日”。当天下午，大洋镇妇联联合胡店村妇联开展了“反对家庭暴力 共创和谐家园”相关宣教和普法活动。

活动现场，胡店村巾帼志愿者通过播放反家暴动画短片，宣传了什么是家庭暴力以及家庭暴力的形式、种类、危害和预防等知识，鼓励受伤害的妇女勇敢拿

起法律武器保护自己。巾帼志愿者还向现场群众发放了宣传资料，进一步普及了反家庭暴力的法律知识和社会观念。

参加活动的妇女们纷纷表示，此次活动让她们清楚了解到家庭暴力并不是“家务事”，这一行为触犯了法律，一味地忍让只会让对方变本加厉。巾帼志愿者还通过分享反家暴典型案例，引导弱

势群体鼓起勇气向施暴者说“不”，告知她们暴力发生后如何用法律武器来维权，进一步增强农村妇女的自我保护意识和能力。

接下来，大洋镇妇联将持续发挥“联”字优势，立足工作实际和妇女群众需求，扎实开展形式多样的普法宣传教育活动，为营造和谐平安的社会氛围贡献巾帼力量。

（通讯员 应洪霞）

## 把握朗诵技巧 提高朗诵水平

本报讯 近日，洋溪街道在党群服务中心组织开展以“把握朗诵技巧 提高朗诵水平”为主题的朗诵提升课程。

此次活动邀请了杭州市朗诵协会的方淮军老师，为洋安社区朗读爱好者传授朗读技巧。方淮军向大家讲解了朗诵的注意事项、基本技巧以及训练方法，引导学员们进入朗诵的世界。

学员们表示，本次学习，让自己掌握了快速提高朗诵水平的实用技巧，让自己更加热爱朗诵，期待未来有更多的学习机会。

（记者 韩玉洁）

建德 全国文明城市

“讲文明 树新风”公益广告

# 关心关爱未成年人 是全社会的共同责任